四川省教育厅关于做好2019年成人高等教育本科毕业生

申请学士学位外国语水平考试报名及考试工作的通知

一、报名及要求
　　（一）报考对象及条件
　　四川省成教学位外语考试作为我省成人高等教育本科毕业生学士学位申请的必备条件，凡经教育部批准、国家承认学历的普通高等学校和独立设置的成人高等学校举办的成人本科、网络教育和高等教育自学考试本科在校（籍）生（含港澳台学生）和在2017年4月1 日后获得本科毕业证的成人高等教育本科毕业生（以下简称为成教本科生）均可报名参考。省外借考考生必须经当地省级学位办（或办考单位）来函接洽，方能报考。
　　（二）报名程序与时间安排
　　网上报名时间：2019年3月1日—3月7日。考生登录四川省成教学位外语报名考试网站（网址：http://scxwwb.cuit.edu.cn）进行注册，按要求准确填写、提交报名信息，按附件1规定的标准上传电子照片，并完成网上缴费。报名点须在照片上传24小时内，在网报系统中对选择本报名点考生上传的电子照片进行审核。照片审核不合格的，网报系统将自动向考生预留邮箱发送电子邮件，通知其重新上传。照片未审核或审核未通过、未缴费、未完整履行网报程序的考生均不能进行现场确认。
　　现场确认时间：2019年3月15日—3月18日（具体时间以报名点安排为准）。网上报名成功的考生须由本人持与网上报名所使用的身份证件一致的证件原件和毕业证书原件（仅对已取得毕业证书的考生），到本人所选的现场报名点（见附件2）核验和确认报名信息。考生要认真核对《报名情况登记表》中的有关报名信息并签字确认，报名信息经考生签字确认后，一律不得更改。
　　考生应在规定的期限内完成网上报名和现场确认工作，逾期不予办理。只完成网上报名但未在规定时间内办理现场确认手续的，本次报名无效，所交报名考试费不退。
　　2019年4月12日起，考生可登录网报系统自行打印准考证，考试当天持准考证和报名所使用的身份证件原件按时到指定考点参加考试。
　　报名期间，如遇问题，请相关院校及时与成都信息工程大学信息中心和省教育考试院联系。考试报名服务咨询电话：028-85650302，邮箱：scxwwb@cuit.edu.cn。省教育考试院咨询电话：028-85174073。
　　（三）报名证件要求
　　居住在中华人民共和国境内的公民须持本人身份证（或军官证、士兵证）报名，其他人员须持港澳台身份证件或外籍护照报名。
　　由于证件遗失或尚未办理等原因，无法在现场确认时出具上述规定有效身份证件的考生，网上报名时证件类型应选择“暂无”。在现场报名时须签署《考试报名承诺书》（见附件3）一式二份，考生、报名点各执一份。现场报名结束后，考生须按承诺书要求，及时补办好相关证件。考试当天，考生需出示《考试报名承诺书》和补办的相关证件原件，供考点考试验证和补录证件信息。未兑现承诺补办证件的考生，不能参加考试。
　　二、报名确认点与考点设置
　　（一）报名确认点设置：在我省部分举办有成人高等教育的普通高校共设立31个报名确认点，各报名确认点分别对应各自的考点，具体设置情况见附件2。考生可选择就近的报名确认点办理报名手续，然后到对应考点参加考试。
　　（二）考点设置：全省在四川大学、西南交通大学、电子科技大学、四川农业大学、西南财经大学、四川师范大学、西南科技大学、西华师范大学、四川轻化工大学、成都信息工程大学、四川传媒学院和四川大学锦城学院共设12个考点。
　　（三）考生到指定考点（见附件2）参加考试：因考点能容纳的考生数量有上限，当某个考点容量达到上限之后，再报名的考生只能选择到其它考点参加考试。请考生尽早做好报名安排。
　　三、考试语种和考试大纲
　　从2016年起，我省成教学士学位外语考试使用全国成教学士学位外语考试联盟命制的考试试题。
　　考试语种：英语、日语（语言类专业考生报考第二外语）。
　　考试大纲：英语使用教育部学位与研究生教育发展中心编写的《成人高等教育本科生学士学位英语水平考试大纲（非英语专业）》（2016年12月第二版）；日语使用教育部学位与研究生教育发展中心编写的《成人高等教育本科生学士学位日语水平考试大纲》（2013年5月第一版）。
　　四、考试及成绩公布
　　考试时间：2019年4月21日（星期日）上午9:00—11:00。
　　有关考试工作由各考点按省教育考试院制定的《成教学位外语考试考务工作细则》（简称《考务细则》）组织实施，《考务细则》另文下发。
　　考试成绩于2019年5月下旬公布，届时考生可登录四川省教育考试院网站(http://www.sceea.cn)或四川省成教学位外语报名考试网站（http://scxwwb.cuit.edu.cn）免费进行查询。
　　五、考试报名费
　　报名考试费按照《四川省发展和改革委员会 四川省财政厅关于重新发布全省教育系统考试考务行政事业性收费的通知》（川发改价格〔2017〕467号）规定，考试报名费按每位考生80元收取。
　　附件：1．2019年四川省成人高等教育本科毕业生申请学士学位外国语水平考试考生上传电子照片标准（中国护照证件照片标准）
　　2．2019年四川省成人高等教育本科毕业生申请学士学位外国语水平考试报名确认点和考点安排表
　　3．2019年四川省成人高等教育本科毕业生申请学士学位外国语水平考试报名承诺书


2

